
Fichas Técnicas de Indicadores de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción del Estado de Coahuila de Zaragoza del año 2022 
 

FICHA TÉCNICA DE LOS INDICADORES 

NIVEL No. INDICADOR 
DEFINICIÓN 

DEL INDICADOR 
MÉTODO DE 

CÁLCULO 
ASCENDENTE/DESCENDENT

E 

FRECUENCI
A DE 

MEDICIÓN 

UNIDAD DE 
MEDIDA 

LINEA 
BASE 

META
S 

SEMAFORIZACIÓ
N 

ÁREA 
RESPONSABLE 

Fin 

P 01 
- 

202
0 - 1 

Insumos técnicos 
implementados con 

respecto a los 
requeridos 

Mide el 
número de 

insumos 
técnicos 

entregados por 
la Comisión 

Ejecutiva 

(Insumos técnicos 
entregados / 

insumos técnicos 
que se programó 
entregar) * 100% 

Ascendente Anual Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Diagnóstico y 

Políticas 
Públicas 

Propósito 

P 01 
- 

202
0 - 2 

Obligaciones del 
mandato legal 

cumplidas por parte 
de la SE SEA 

Mide el nivel 
de 

cumplimiento 
de las 

obligaciones 
legales de la SE 

SEA 

(Obligaciones 
cumplidas / 
obligaciones 

legales que se 
debieron cumplir) 

* 100% 

Ascendente Anual Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Asuntos 
Jurídicos y 
Transparencia 

Component
e 1 

P 01 
- 

202
0 - 3 

Porcentaje de las 
reuniones realizadas 

para las firmas de 
Convenios y/o 
Acuerdos (CA) 

Mide el 
porcentaje de 

reuniones 
realizadas por 

la SE SEA 
durante el año 
respecto de las 
programadas 
en el ejercicio 

(Número de 
Convenios y/o 

Acuerdos 
Realizados / 
Número de 

Convenios y/o 
Acuerdos 

Programado) * 
100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 

Actividad 
1.1 

P 01 
- 

202
0 - 4 

Porcentaje de 
Eventos Realizados 

(LE) 

Mide el 
porcentaje de 

eventos 
realizados por 

la SE SEA 
durante el año 
respecto de los 
programados 
y/o solicitados 
en el ejercicio 

(Número de 
Eventos 

Realizados / 
Número de 

Eventos 
Programados y/o 
Solicitados) * 100 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 



Actividad 
1.2 

P 01 
- 

202
0 - 5 

Porcentaje de 
capacitación, 

actualización y 
profesionalización 

(CAPAP) 

Mide el 
porcentaje de 
capacitación 

realizada por la 
SE SEA durante 
el año respecto 

de la 
programada 
y/o solicitada 
en el ejercicio 

(Número de 
Capacitaciones 

Realizadas / 
Número de 

Capacitaciones 
Solicitadas y/o 

Programadas) * 
100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 

Actividad 
1.3 

P 01 
- 

202
0 - 6 

Porcentaje de 
Boletines Publicados 

(BP) 

Mide el 
porcentaje de 

boletines 
realizados por 

la SE SEA 
durante el año 
respecto de los 
programados 
en el ejercicio 

(Número de 
Boletines 

Publicados / 
Número de 
Boletines 

Programados) * 
100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 

Actividad 
1.4 

P 01 
- 

202
0 - 7 

Porcentaje de 
Informes Trimestrales 

de la SESEAC (IT) 

Mide el 
porcentaje de 

informes 
emitidos por la 
SE SEA durante 
el año respecto 

de los 
obligados en el 

ejercicio 

(Número de 
Informes 

Trimestrales 
Emitidos / 

Número de 
Informes 

Trimestrales 
Obligados)*100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 

Actividad 
1.5 

P 01 
- 

202
0 - 8 

Porcentaje de 
número de Revistas 
AZIMUT Publicadas 

(RA) 

Mide el 
porcentaje de 

revistas 
publicadas por 

la SE SEA 
durante el año 
respecto de las 
programadas 
en el ejercicio 

(Número de 
Revistas 

Publicadas / 
Número de 

Revistas 
Programadas) * 

100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 

Actividad 
1.6 

P 01 
- 

202
0 - 9 

Elaboración del 
Informe Anual el 

Comité Coordinador 

Mide el 
cumplimiento 
por parte de la 

SE SEA de 
elaborar el 

informe anual 
del Comité 

Informe Anual el 
Comité 

Coordinador 
Ascendente Trimestral 

Document
o 

Resultado
s al cierre 
de 2021 

1 

Aceptable: 1 
 

Con riesgo: N/A 
 

Crítico: 0 

Dirección de 
Vinculación 

Interinstituciona
l 



Coordinador 

Component
e 2 

P 01 
- 

202
0 - 
10 

Elaboración 
de  Diagnóstico 

Estadístico Anual de 
la Corrupción en 

Coahuila 

Mide el 
cumplimiento 
por parte de la 

SE SEA de 
elaborar el 
Diagnóstico 
Estadístico 
Anual de la 

Corrupción en 
Coahuila 

Diagnóstico 
Estadístico Anual 
de la Corrupción 

en Coahuila 

Ascendente Anual 
Document

o 

Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 1 
 

Con riesgo: N/A 
 

Crítico: 0 

Dirección de 
Diagnóstico y 

Políticas 
Públicas 

Actividad 
2.1 

P 01 
- 

202
0 - 
11 

Anteproyectos de 
metodologías, 

indicadores, políticas 
integrales y estudios 

especializados 
solicitados 

Mide el 
cumplimiento 

de las 
solicitudes 

recibidas para 
la elaboración 

de 
anteproyectos 

de 
metodologías, 
indicadores, 

políticas 
integrales y 

estudios 
especializados. 

(Solicitudes  de 
anteproyectos 

recibidas  / 
Anteproyectos 

elaborados)*100
% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Diagnóstico y 

Políticas 
Públicas 

Actividad 
2.2 

P 01 
- 

202
0 - 
12 

Propuestas de 
políticas públicas 

Mide el 
cumplimiento 

de las 
solicitudes 

recibidas para 
la elaboración 
de propuestas 

de políticas 
públicas. 

(Propuestas de 
políticas públicas 

programadas / 
Propuestas de 

políticas públicas 
elaboradas)*100

% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Diagnóstico y 

Políticas 
Públicas 



Actividad 
2.3 

P 01 
- 

202
0 - 
13 

Grado de avance en 
la implementación 

del Sistema Estatal de 
Información 

Mide al grado 
de avance en la 
implementació
n del Sistema 

Estatal de 
Información, 

con base en lo 
programado 

(Grado de avance 
en la 

implementación 
del Sistema 
Estatal de 

Información 
durante el año / 

Avance 
programado en el 

año ) * 100% 

Ascendente Anual Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Diagnóstico y 

Políticas 
Públicas 

Component
e 3 

P 01 
- 

202
0 - 
14 

Balance 
presupuestario LDF 

Mide el nivel 
en que se 

encuentra el 
balance 

presupuestario 
en el momento 
del devengado  

Ingresos 
devengados de 

libre disposición + 
financiamiento 

neto devengado 
con fuente de 

pago de ingresos 
de libre 

disposición – 
gasto no 

etiquetado 
devengado (sin 

incluir 
amortización de 

la deuda) + 
remanente de 

ingresos de libre 
disposición 

aplicado en el 
periodo 

(devengado) 

Ascendente Trimestral Pesos 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

Mayor 
o igual 

a 
$0.00 

Aceptable: 0 o + 
 

Con riesgo: N/A 
 

Crítico: - de 0 

Dirección de 
Administración 

y Finanzas 

Actividad 
3.1 

P 01 
- 

202
0 - 
15 

Grado de  avance en 
la armonización 

contable  (SEVAC) 

Mide al grado 
de avance en la 
armonización 

contable 

(Grado de avance 
en la 

armonización 
contable durante 
el 2020 / 100) * 

100%  

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Administración 

y Finanzas 

Actividad 
3.2 

P 01 
- 

202
0 - 
16 

Grado de atención de 
auditorías  

Mide el grado 
de atención a 
las auditorías 

durante el año 
2020 

(auditorías 
atendidas en 

2020 / auditorías 
practicadas a la 

entidad en 2020) 
* 100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Administración 

y Finanzas 



Actividad 
3.3 

P 01 
- 

202
0 - 
17 

Informes de avance 
de gestión y cuenta 
pública entregados 
en tiempo y forma 

Mide el nivel de 
cumplimiento 
de la rendición 
de cuentas por 
parte de la SE 

SEA 

(Número de 
informes de 

avance y cuenta 
pública 

entregados / 
Número de  
informes de 

avance y cuenta 
pública obligados 

a entregar) * 
100% 

Ascendente Trimestral Informes 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

5 

Aceptable: 5 
 

Con riesgo: N/A 
 

Crítico: - de 5 

Dirección de 
Administración 

y Finanzas 

Component
e 4 

P 01 
- 

202
0 - 
18 

Porcentaje de 
convocatorias 

autorizadas respecto 
a las que se debieron 
autorizar (órgano de 

gobierno - 
trimestrales y comité 

coordinador - 
mensuales)  

Mide el 
porcentaje de 
convocatorias 

autorizadas por 
la SE SEA 

durante el año 
respecto de las 
obligadas en el 

ejercicio 

(Número de 
convocatorias  
autorizadas / 
Número de 

convocatorias 
obligadas) * 100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Asuntos 
Jurídicos y 
Transparencia 

Actividad 
4.1 

P 01 
- 

202
0 - 
19 

Porcentaje de 
convocatorias 

elaborados respecto 
a los que se debieron 
elaborar (órgano de 

gobierno - 
trimestrales y comité 

coordinador - 
mensuales)  

Mide el 
porcentaje de 
convocatorias 
emitidas por la 
SE SEA durante 
el año respecto 
de las obligadas 
en el ejercicio 

(Número de 
convocatorias  

emitidas / 
Número de 

convocatorias 
obligadas) * 100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Asuntos 
Jurídicos y 
Transparencia 

Actividad 
4.2 

P 01 
- 

202
0 - 
20 

Porcentaje de 
información 

publicada (ICAI) 

Mide el 
porcentaje de 
información 
publicada en 

2020, con 
respecto a la 
información 
que debió 

transparentar 
en 2020 

(información 
publicada en 

2020 
/información que 
se debió publicar 
en 2020) * 100%  

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Dirección de 
Asuntos 
Jurídicos y 
Transparencia 

Actividad 
4.3 

P 01 
- 

202
0 - 
21 

Tasa de resolución de 
solicitudes de acceso 

a la información  

Mide el 
porcentaje de 

atención que se 
les da a las 

solicitudes de 

(Solicitudes de 
acceso a la 

información del 
año 2020 

atendidas / 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 

Dirección de 
Asuntos 
Jurídicos y 
Transparencia 



acceso a la 
información 

durante el año 
2020, tomando 
en cuenta las 
solicitudes de 

acceso a la 
información 

recibidas 

solicitudes de 
acceso a la 

información 
recibidas en el 

año 2020) * 100%  

 
Crítico: 0% a 59% 

Component
e 5 

P 01 
- 

202
0 - 
22 

Porcentaje de  avance 
en  proyectos 

(incluidos SIE y SE) 

Mide el 
porcentaje 

de  avance de 
los  proyectos 
de desarrollo 

internos  y 
externos , 

respecto de los 
programado 

(Avance de 
desarrollo 

conseguido / 
Avance de 
desarrollo 

programado) * 
100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Unidad de 
Sistemas de 
Información  

Actividad 
5.1 

P 01 
- 

202
0 - 
23 

Porcentaje 
de  incremento 

de  visitas de al  sitio 
web  

Mide el 
incremento  de 

usuarios 
que  utilizan el 
sitio web  del 

SEA 

(Total de 
usuarios  del 
trimestre / 

Total  de usuarios 
del  trimestre 
anterior) - 1 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

24% 

Aceptable: 20% a 
24% 

 
Con riesgo: 10% a 

19% 
 

Crítico: 0% a 9% 

Unidad de 
Sistemas de 
Información  

Actividad 
5.2 

P 01 
- 

202
0 - 
24 

Cobertura de la 
población de los 

municipios 
de Coahuila 

desde donde se 
hacen visitas al 

sitio web 

Mide el nivel de 
cobertura del 
sitio web de la 
SE SEA en el 
Estado de 
Coahuila, 

tomando como 
base el número 
de ciudadanos 

de los 
municipios 

(Población de los 
municipios  que 

registraron 
visita  / Total de 
población de los 

38 municipios  de 
Coahuila) * 100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

65% 

Aceptable: 50% a 
65% 

 
Con riesgo: 25% a 

49% 
 

Crítico: 0% a 24% 

Unidad de 
Sistemas de 
Información  

Actividad 
5.3 

P 01 
- 

202
0 - 
25 

Cuentas 
de  correo  electrónic

o con  verificación 
en  dos pasos 

Mide 
los  empleados 

de la SE SEA 
que 

cuentan  con 
verificación 

en  dos pasos 
en su  correo 

(Total de 
empleados  con 

verificación 
en  dos pasos / 

Total 
de  empleados en 
la SE SEA) * 100% 

Ascendente Trimestral Porcentaje 
Resultado
s al cierre 
de 2021 

100% 

Aceptable: 80% a 
100% 

 
Con riesgo: 60% a 

79% 
 

Crítico: 0% a 59% 

Unidad de 
Sistemas de 
Información  



electrónico 

 


